Michel XXX  


Le 8 novembre 2007
Monsieur le Président de la République,

Je vous fais parvenir le courrier d’un collectif qui sera diffusé auprès des médias français afin de faire connaître la cause et l’esprit de nos membres.

Vous avez déjà reçu divers courriers concernant notre cas, desquels nous aimerions obtenir une réponse officielle de la Présidence de la République.

Nous sommes aujourd’hui dans un pays qui dérive et nous attendons de notre Président, qu’il puisse s’intéresser à ce pourquoi nous existons en tant que collectif.

Il y a des causes silencieuses dont on devrait s’intéresser de plus près.

Nous n’emploierons pas la force, nous ne brûlerons ni les voitures ni des pneumatiques sur la voie publique. 

Nous ne bloquerons ni les rues, ni les universités, ni les transports.

Tout ceci ne fait travailler que les muscles, ce n’est pas très dangereux en soi. Les élus ne sont pas trop inquiets, cela coûte seulement à la collectivité.

Je suis de ceux qui préfèrent faire travailler les consciences et j’emploie ainsi mon intellect comme moyens d’actions, basé sur la devise de mon Pays,  « Liberté, Egalité, Fraternité » et sur la valeur de mes droits de citoyens français et européens.

‘ Toutefois, le payement de l’amende que vous avez effectué entre-temps,

- vaut reconnaissance de l’infraction, 

- entraîne  l’extinction de l’action publique et des voies de recours’ 

Voilà la réponse d’un Ministère, l’on croit rêver. 

On prend vraiment le citoyen français pour un imbécile. Aucun respect…

Si les Dirigeants de notre Pays, La France, veulent ne pas comprendre, nous nous adresserons en recours à des instances européennes, la valeur sûr de nos droits de citoyen.

Nous savons très bien que le Président ne lira jamais ce courrier, nous sommes des plus réalistes. Alors Messieurs les Directeurs ou autres Secrétaires, pourriez vous prendre en considération et avec toute votre attention et responsabilité, le contenu de ce présent courrier ci-joint.

En attendant, je vous adresse Monsieur le Président de la République, l’expression de mes sentiments distingués.

Membre du Collectif STOPMAJORATION
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